
30

30 
 

 
 
 
 
 

31 
 

12. РЕЧИ ГОСПОДЊЕ СУ РЕЧИ ЧИСТЕ 
(THY WORD, ETERNAL, IS TRUE EVERMORE) 

Псалам 12. 

 

БОЖЕ, ПОМОЗИ, ЈЕР НЕСТА СМЕРНИХ 

И НЕМА ВЕРНИХ У РОДУ ЉУДСКОМ; 

СВИ ЛАЖИ ГОВОРЕ СРЦЕМ ДВОЛИЧНИМ. 

ИСТРЕБИЋЕ БОГ СВЕ ХВАЛИСАВЕ. 

 

НЕВОЉНИ И УБОГИ УЗДИШУ; 

ЗБОГ ЊИХ БОГ УСТАЋЕ И ДОНЕЋЕ ИМ СПАС, 

ИЗВАВИЋЕ ИХ ОН ОД ТЛАЧИТЕЉА, 

ЈЕР РЕЧИ ГОСПОДЊЕ СУ РЕЧИ ЧИСТЕ. 

 

РЕЧИ ЧОВЕЧЈЕ СУ ИСПРАЗНЕ СВЕ: 

ЛАЖ СВАКО ЗБОРИ, СВОМ СУСЕДУ ХВАЛИ СЕ, 

У ЛАСКАЊА СВОЈА УЗДАЈУ СЕ 

И ПОДИЖУ СЕ СВУД УНАОКОЛО. 
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13. ДОКЛЕ ЋЕШ МЕ, ГОСПОДЕ, 
ЗАБОРАВЉАТИ? 

(HOW LONG WILT THOU FORGET ME, LORD?) 

Псалам 13. 

 

ДОКЛЕ ЋЕШ МЕ ТИ, ГОСПОДЕ, САСВИМ ЗАБОРАВЉАТИ? 

ДОКЛЕ ЋЕШ ЛИЦЕ СВОЈЕ ОДВРАЋАТИ ОД МЕНЕ? 

ДОКЛЕ ЋУ НЕМИР ИМАТИ У СРЦУ ДАН И НОЋ? 

ДОКЛЕ ЋЕ СЕ ДУШМАНИН МОЈ НАДА МНОМ ПОДИЗАТИ? 

 

ПОГЛЕДАЈ И УСЛИШИ МЕ, ГОСПОДЕ, БОЖЕ МОЈ! 

ПРОСВЕТЛИ МОЈЕ ОЧИ ДА НЕ ЗАСПИМ НА СМРТ ЈА. 

ДУШМАНИН ДА НЕ КАЖЕ МОЈ: „ЈА САМ ГА НАДВЛАДАО!“ 

И ДА СЕ НЕ РАДУЈУ ТЛАЧИТЕЉИ КАД ПОСРНЕМ. 

 

АЛИ СЕ ЈА У МИЛОСТ ТВОЈУ СВАГДА ПОУЗДАЈЕМ 

И ПЕСМУ СВОЈУ ПЕВАЋУ ГОСПОДЊЕМ ИМЕНУ; 

СРЦЕ ЋЕ СЕ ВЕСЕЛИТИ ЈЕР СИ МЕ СПАСАО 

И ПЕВАЋУ ГОСПОДУ ЈА, ЈЕР МИ ОН ДОБРО ЧИНИ. 
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14. КО МОЖЕ НА ТВОЈОЈ СВЕТИЊИ 
НАСТАВАТИ? 

(WHO SHALL DWELL ON THY HOLY HILL?) 

Псалам 15. 

 

ГОСПОДЕ, КО СЕДЕТИ МОЖЕ У ТВОЈОЈ СЕНИЦИ, 

А КО МОЖЕ НА ТВОЈОЈ СВЕТИЊИ НАСТАВАТИ? 

ОНАЈ КО БЕЗ МАНЕ ЖИВИ И КОЈИ ПРАВДУ ТВОРИ, 

КОЈИ УВЕК ИСТИНУ ИЗ СВОГ СРЦА ГОВОРИ; 

 

КОЈИ СВОЈИМ ЈЕЗИКОМ ДРУГОГА НЕ ОПАДА 

И НЕ ЧИНИ ДРУГОМ ЗЛО, НИТИ РУЖИ БЛИЖЊЕГА, 

КОЈИ МИТО НЕ ПРИМА, А НИ КАМАТУ НЕ ТРАЖИ: 

КОЈИ ЧИНИ ОВАКО НЕЋЕ НИ ПОСРНУТИ. 
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15. КРАЉ КЛИЧЕ РАДОСТАН, О ГОСПОДЕ! 
(THE KING DELIGHTS, LORD) 

Псалам 21. 

 

КРАЉ КЛИЧЕ РАДОСТАН, О ГОСПОДЕ, 

ЗБОГ ТВОЈЕ ПОМОЋИ И ЗАШТИТЕ; 

ШТО СРЦЕМ ЖЕЛИ ОН – ИСПУЊАВАШ, 

ШТО МОЛИ УСТИМА НИСИ ОДБИО. 

 

ШАЉЕШ МУ БЛАГОСЛОВ – МИЛОСТИВ ДАР, 

НА ГЛАВУ СТАВЉАШ МУ ЗЛАТНУ КРУНУ; 

ЗА ЖИВОТ МОЛИ ТЕ И ДАЈЕШ МУ 

ДАНЕ ЖИВОТА ДО У ВЕК ВЕКОВА. 

 

СЛАВА ЈЕ ЊЕГОВА ПОМОЋ ТВОЈА, 

СЛАВОМ И ПОЧАШЋУ КРАСИШ ГА ТИ, 

БЛАГОСЛОВ ДАЈЕШ МУ ТИ ДОВЕКА, 

ЛИЦЕ МУ ТВОЈЕ РАДОСТ ВЕЛИКУ НОСИ. 
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16. НЕБЕСА КАЗУЈУ БОЖЈУ СЛАВУ 
(THE HEAVENS GOD`S GLORY DO DECLARE) 

Псалам 19. 

 

НЕБЕСА КАЗУЈУ БОЖЈУ СЛАВУ, ДЕЛО ЊЕГОВИХ РУКУ. 

ДАН ДРУГОМ ДАНУ ЈАВЉА ИХ И ЈЕДНА ДРУГОЈ НОЋ. 

ЈЕЗИКА НЕМА ГДЕ СЕ НЕ БИ ЧУО ЊИХОВ ГЛАС. 

ЗВУК ЊИХОВ ИДЕ ПО ЗЕМЉИ СВОЈ И ДО НА КРАЈ ВАСЕЉЕНЕ. 

 

НА НЕБУ БОГ ШАТОР САЗДА СУНЦУ КАО ЛОЖНИЦУ. 

СУНЦЕ К`О ЖЕНИК ИЗЛАЗИ, К`О ТРКАЧ ВЕСЕЛО. 

ПОЛАЗИ С КРАЈА НЕБЕСКОГ КА КРАЈУ ДРУГОМЕ.   

И ОД ТОПЛОТЕ ЊЕГОВЕ НИКО НИЈЕ САКРИВЕН. 

 

ГОСПОДЊИ ЗАКОН ЈЕ САВРШЕН, ОН ДУШИ ДÂ ОКРЕПЉЕЊЕ, 

А СВЕДОЧАНСТВО ГОСПОДЊЕ ЈЕ МУДРОСТ НЕВИНОМ. 

ПРАВЕДНE СУ МУ УРЕДБЕ, ЈЕР СРЦЕ РАДУЈУ, 

А ЗАПОВЕСТ ЈЕ ГОСПОДЊА СВЕТЛА, ОЧИ ПРОСВЕТЉУЈЕ.   
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